

సి.విజల్ ఫిర్యాదులు సకాలంలో పరిష్కరించాలి

-జిల్లా కలెక్టరు సుమిత్ కుమార్

భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్: షుంగ్ స్టాంప్, ఎన్సీ బృందాలు క్షేత్రస్థాయిలో నిరంతరం విస్తృతంగా పర్యటింపాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాన్డ్ కంట్రోల్ రూమ్లో సంబంధిత జిల్లా అధికారులు,సచివాలయ డిజిటల్ అసిస్టెంట్తో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్యతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్సీల ప్రవర్తన నియమావళిని నిచ్చుకొనేలా మరంత కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. నియోజక వర్గాలు వారిగా ఎన్సీ ఫిర్యాదులు వచ్చాయి,అవి ఏ



విధంగా పరిష్కరించారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. చెక్ పోస్టులు నుండి ఎన్సీ ఫిర్యాదులు వచ్చాయని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అందిన ఫిర్యాదులపై తక్షణం విచారణ చేసి తీసుకున్న చర్యలపై స్టాంప్ నివేదికలు సమర్పించాలన్నారు. సి.విజల్ స్టాంప్ ద్వారా అందిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించి, అందుకు సంబంధించి తీసుకున్న చర్యలను నివేదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్య, ట్రైని డిప్యూటీ కలెక్టర్, జిల్లా గృహ నిర్మాణ శాఖ పిడి కానాల సంగీత్ మారు,సంబంధిత జిల్లా అధికారులు,ఎలక్షన్ సూపర్వైజర్ సి.హెచ్.దుర్గాప్రసాదు,ఎలక్షన్ డిప్యూటీ తరీలూరు యం.సన్యాస్ రావు,డిప్యూటీ తరీలూరు, సచివాలయం డిజిటల్ అసిస్టెంట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురువారం, 21 మార్చి 2024

1



36,146 పోస్టల్ బ్యాలెట్లు

తొలగింపు

- జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికల కోడ్ వచ్చిన సందర్భంగా రాజకీయ ప్రకటనలకు సంబంధించి 36 వేల 146 పోస్టల్ బ్యాలెట్లు, ఫోటోలు, తదితరాలను తొలగించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్,జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ తెలిపారు. జిల్లాలోని 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో ప్రభుత్వ పథకాలకు సంబంధించి పబ్లిక్ ఆఫ్ఫర్స్ వద్ద ఉన్న సంబంధించిన ఫోటోలను కూడా 1,445 వాల్ రైటింగ్లు, 8,336 పోస్టల్ బ్యాలెట్లు, 3,488 హోల్డింగ్లు, జెండాలు వంటివి మొత్తం 21 వేల 581 తొలగించడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా ప్రైవేట్ ప్రదేశాలలో ఉన్న 1,259 వాల్ రైటింగ్లు, 5,854 పోస్టల్ బ్యాలెట్లు, 4,875 హోల్డింగ్లు, జెండాలు వంటివి మొత్తం 14 వేల 558 తొలగించడం జరిగిందన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఎలిజా దారెటు?

టిడిపిలో చేరుతున్నారన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మురళి వ్యాఖ్యలతో సర్వత్రా చర్చ

ఏలూరు,సూర్య న్యూస్: చింతలపూడి ఎమ్మెల్యే విఆర్ ఎలిజా పేరు మరోసారి వార్తల్లోకి వచ్చింది. ఆయనకు వైసిపి అధిష్టానం మరోసారి పోటీ చేసేందుకు సీటు నిరాకరించి, కంభం విజయరాజును నియమించడం, ఆయన ప్రచారం చేసుకుంటున్న సంగతి విధితమే. ఈ నేపథ్యంలో చింతలపూడి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఘంటా మురళి రామకృష్ణ మంగళవారం రెండు మూడు రోజుల్లో ఎమ్మెల్యే ఎలిజా టిడిపిలో చేరతారని చేసిన వ్యాఖ్యలతో అటు చింతలపూడి నియోజకవర్గంలో జిల్లాలో, ఇటు రాష్ట్రంలోని రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ విషయాన్ని ఎలిజా కూడా ఖండించకపోవడంతో దాదాపుగా ఆయన టిడిపిలో చేరాలనే నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు సమాచారం. ఇటీవల ఆయన నియోజకవర్గంలో మాట్లాడుతూ తాను ఇంకా ఎమ్మెల్యేనని, అధికారక కార్యక్రమాలలో తనను విస్తరించి కొత్తగా ఇన్చార్జి గా నియమించిన కంభం విజయ రాజును ప్రోత్సహించి, ఆయనతో ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారని అన్నారు. తాను ఇంకెంతకాలం అవమానాలు భరించాలని వైయస్సార్సీపీ అధిష్టానాన్ని ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంలో వైసిపి అధి నాయకత్వం ఎందుకు వట్టింపుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ఇక తన దారి తాను చూసుకోవాలనే నిర్ణయానికి ఆయన వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. కానీ ఆయన టిడిపిలో ఆయన చేరే విషయంలో ఇప్పటికే కొంత జాప్యం జరిగినట్లుగా వలువురు భావిస్తున్నారు. ఇప్పుడు టిడిపిలో చేరిన సీటు ఎక్కడ లభిస్తుందనే చర్చ కూడా అటు వైసిపిలో, ఇటు టిడిపిలో జరుగుతోంది. అయితే దాదాపుగా గత



ఐదేళ్లుగా కూడా ఎంపీ పద్యంతో బాహింగునే విభేదాలు వ్యక్తమైన నేపథ్యంలో, పార్టీ చింతలపూడి సీటు మళ్లీ ఇవ్వకుండా వక్కన పెట్టడం, పార్టీ కార్యక్రమాలకు ఆహ్వానించకపోవడంతో అవమానంగా భావిస్తున్న ఎలిజా వైసిపి లో కొనసాగలేని పరిస్థితి ఉన్నదని భావించి, పార్టీ మారడమే తన ముందున్న మార్గమని భావించి, వైసిపిని వీడి, టిడిపిలోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే విషయాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే గంటా మురళి రామకృష్ణ సమావేశంలోనే ప్రకటించడంతో అక్కడున్న అభ్యర్థి సాంగ్ రోషన్ కుమార్ తో సహా అందరూ చర్చించుకోవడం జరిగింది. ఏది ఏమైనా ఎలిజా మురళి వ్యాఖ్యలను ఖండించకపోవడంతో దాదాపుగా టిడిపిలోకి వెళ్లడం తప్పనిసరి అవుతోంది. అయితే నాయకులు కూడా భావిస్తున్నట్లు తెలిసింది.



9 మంది ఉణుదురు గ్రామ వాలంటీర్లు

తొలగింపు

- జిల్లా కలెక్టరు సుమిత్ కుమార్

భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్: ఉండి మండలం ఉణుదురు గ్రామ సచివాలయంలో పనిచేస్తున్న గ్రామవాలంటీర్లు ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నట్లు అభియోగములు రుజువు కావడంతో సార్వత్రిక ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘన క్రింద 9 మంది వాలంటీర్లు తొలగించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిపై జిల్లావ్యాప్తంగా పనిచేయమన్న వాలంటీర్లకు సంబంధిత మండల అధికారులు పలు సమావేశాలు నిర్వహించి అవగాహన కల్పించడం జరిగిందన్నారు. వాలంటీర్లు రాజకీయ పార్టీల సభలు, సమావేశాలు,ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన కూడదని తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. అయినప్పటికీ ఉండి మండలం ఉణుదురు గ్రామ సచివాలయంలో పనిచేస్తున్న గ్రామ వాలంటీర్లు ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నట్లుగా ఫోటోలతో సహా రుజువు కావడంతో విచారణ అనంతరం ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని అనుసరించి తొలగించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ తెలిపారు.

ఏలూరు బిజెపి ఎంపీ సీటు గారపాటి చౌదరికి ఇవ్వాలి

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్: ఏలూరు పార్లమెంట్ సీటుభారతీ యజనతా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిప్రాయాల ప్రకారం బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి,తపన ఫౌండేషన్ అధినేత,జిల్లా స్వామివర్గం అందరికీ తెలిసిన వ్యక్తి, స్వామివర్గం గారపాటి సీతా రామాంజనేయ చౌదరికి కేటాయించాలని లింగపాఠం మండల భారతీయ జనతాపార్టీ అధ్యక్షులు కుర్ వెంకట సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర పరప్రసాద్ పార్టీ అధిష్టానానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. విద్యావంతుడు,దేశం కోసం ధర్మం కోసం,ఉన్నత ఉద్యోగాన్ని వదిలి గత 16 సంవత్సరాలుగా తపన ఫౌండేషన్ ద్వారా వాటర్ ట్యూకులు, ఎంతో మంది పేద విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లు, యువతకి క్రికెట్ కిట్లు,వాటికాల్ కిట్లు,లోడ్లు,చాలా మంది పేదలకు ఆర్థిక సహాయం,మహిళలకు కుటుంబ సంరక్షణ ఇవ్వడం,యవతకు సెల్ ఫోన్లు,ఆగ్నిప్రమాదంలో ఇల్లు కోల్పోయిన వారికి ఆర్థిక సహాయం చేసేఅడుకున్ననాయకుడుగారపాటిఅని అన్నారు.రామల యాలు,శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాలకు ఆర్థిక సాయం వంటి ఎన్నో సేవలు చేసిన గారపాటి ఎంపీ అభ్యర్థిగా బిజెపి అధిష్టానం ప్రకటించాలని,ఆయనను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని కుర్ వెంకట సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర పరప్రసాద్ కోరారు.



సోషల్ మీడియా ట్రోలింగ్లను తీవ్రంగా పరిగణిస్తాం

-జిల్లా ఎస్పీ అజిత వేణెండ్ల

భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్: ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న నేపథ్యంలో సోషల్ మీడియాలో ట్రోలింగ్ లను తీవ్రంగా పరిగణిస్తామని పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ఎస్పీ అజిత వేణెండ్ల అన్నారు. బుధవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న నేపథ్యంలో ఆన్లైన్ వేధింపులు,సోషల్ మీడియా ట్రోలింగ్లు,సోషల్ మీడియా ద్వారా తప్పుడు వార్తల ప్రచారాలకు పాల్పడే వారిపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచామని



,అట్టి వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసు కుంటాం అని ఆమె హెచ్చరించారు. వాట్సప్, ఫేస్ బుక్ గ్రూపుల్లో అడ్వైస్ బాధ్యత వహించాలని, గ్రూపుల్లో యాడే చేసే ప్రతి సభ్యుడు అడ్వైస్ తిలపి ఉండాలన్నారు. అసభ్యకర, రెచ్చగొట్టే పోస్టులు పెడుతున్న వారిని ఐ.పీ.అండ్రస్ ద్వారా గుర్తించి కేసు నమోదు చేస్తామని,సైబర్ షీట్లను తెలివి దర్శాప్రముఖుల చేసి,చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటా మని ఎస్పీ హెచ్చరించారు.

ప్రజాగళం సభలో భద్రతా వైఫల్యంపై విచారణ

-మాజీ మంత్రి,ఆచంట టిడిపి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణ్ పితాని

పెనుగొండ,మేజర్స్ న్యూస్: దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ హోజరైన చిలకలూరిపేట టౌన్షిప్ ప్రజాగళం సభ భద్రతలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన పోలీసు ఉన్నాధికారులపై లీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషన్ తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ మంత్రి,టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు పితాని నత్యనాయకులు కోరారు. బుధవారం పత్రికా ప్రకటన

విడుదల చేశారు.లక్షలాదిమంది జనం తోనుకొన్నంటే నియంత్రించా ల్పిన పోలీసులు చోద్యం చూడటం దుర్భాగమని అన్నారు. ఎన్నికలు కోడ్ అమలులో ఉండగా ఐపీఎస్, ఐపిఎస్ అధికారులు అధికార పార్టీకి అనుకూలంగా జగన్ రెడ్డి తాజావారి వ్యవహారాలను అణగారించారు. టిడిపి,టిడిపి, జనసేన తాలి ఎన్సీ సభ సభాతీసభవిప్లవ్ అన్నట్టువిజయవంతమైందనిచెప్పారు.3వార్షికకార్యకర్తలు, అభిమాను లంతా పాల్గొన్న సభను విజయవంతం చేశారన్నారు.ట్రాఫిక్ జామ్ వల్ల వేలాదిమంది సభకు రాలేకపోయారు. ఏపీ ప్రభుత్వం ప్ర ప్రజాగ్రహం ఏ స్థాయిలో ఉందో చిలకలూరిపేట సభ ద్వారా తెలుస్తోందని,ఈ అరాచక పాలనకు అంతం పలుకుదామని ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ పిలుపునిచ్చారని పితాని అన్నారు.

యువతలో రాజకీయ చైతన్యం రావాలి

-దెందులూరు కూటమి అభ్యర్థి చింతమనేని ప్రభాకర్

పెదవేగి,మేజర్స్ న్యూస్ : విద్యా,ఉద్యోగ అంశాలతో పాటు సమాజంలో రాజకీయ పరిస్థితులపై కూడా యువతలో చైతన్యం కలిగి ఉండాలని దెందులూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ టిడిపి,జనసేన,బిజెపి కూటమి అభ్యర్థి చింతమనేని ప్రభాకర్ తెలిపారు. పెదపాడు మండలం పట్టణ ప్రామానికి చెందిన సంజయ్ బాబీ అధ్యక్షులలో దాదాపు 50మంది యువత బుధవారం ఉదయం దుగ్గిరాలలోని నియోజకవర్గ కార్యాలయానికి చేరుకుని పోలీసుల ప్రభాకర్ నాయకత్వంలో తెలుగుపార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా చింతమనేని ప్రభాకర్ వారికి పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. ప్రతి ఒక్కరిని పేరు పేరునా పలకరిస్తూ అభినందించారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో దెందులూరు నియోజకవర్గంలో భారీ మెజారిటీతో గెలుపు జెండా ఎగుర వేయడంలో ప్రతి ఒక్కరూ ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని చింతమనేని ప్రభాకర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి పెదపాడు మండల అధ్యక్షులు లావేటి శ్రీనివాస్, క్షేత్ర ఇంచార్జి ముక్కపూడి



సాంబశివరావు, నూతలపాటి సవీన్, యాధాన దయాకర్, భీమరాజు, ప్రభుదాస్, పెదవేగి, దెందులూరు మండల పార్టీల అధ్యక్షులు బొప్పన సుధా,మాగంటి నారాయణ ప్రసాద్(మిల్లు బాబు),సీనియర్ నాయకులు తాతా సత్యనారాయణ,ఉప్పలపాటి రామ్ ప్రసాద్,సహా పలువురు నియోజక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వినయోగదారులు వస్తువులు కొనుగోలు చేసేటప్పుడు రసీదు తీసుకోవాలి

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బుధవారం కళాశాల ఆర్థిక శాస్త్ర విభాగం అధ్యక్షులతో ప్రపంచ వినయోగదారుల హక్కులు దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ గుత్తా గిరిబాబు అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కవినయోగదారుడు వస్తు,సేవలను కొనుగోలు చేసేటప్పుడు రసీదు తీసుకోవాలని హక్కులను,బాధ్యతలను గుర్తించాలని అన్నారు. అనంతరం ఆర్థికశాస్త్ర అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఎం.రాంబాబు మాట్లాడుతూ వివిధ రకాల వినయోగదారుల ఫోటాలు అవి వినయోగదారులకు కల్పించే రక్షణలను గూర్చి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ఉపన్యాస పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వివిధ విభాగాల అధ్యాపకులు ఎస్ పరమేశ్వర్, టిడిపి పద్మావతి, ఎం కృష్ణ చైతన్య,పిఆర్ కావ్య శ్రీ,టివి దుర్గాప్రసాద్, ఎస్ సుశ్రీత,ఎస్ కరుణలత పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా సీతా రాముల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

కలింది,మేజర్స్ న్యూస్ : శాసన సభ్యులు దూలం నాగేశ్వరరావు శాసన మండలి సభ్యులు జయ మంగళ వెంకటరమణ బుధవారం కలిసి కలింది మండలం భాస్కరావుపేట గ్రామంలోశ్రీ రామాలయం నందు శ్రీ హనుమాత్ సీతారామ లక్ష్మణ శిలా విగ్రహ,అలయ శిఖర, శిలా ధ్వజా స్తంభం ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సీతారాముల వారిని దర్శించి వారి అనుగ్రహం ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని ఆశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లూరి సత్యనారాయణ, సర్పంచ్ గద్దె ఆనంద్ కుమార్, సంకోచపురం సర్పంచ్ ద్రోణాద్రి నాగలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈనెలాఖరు వరకు ఓటు నమోదుకు అవకాశం



సరసాపురం,మేజర్స్ న్యూస్: ఈ నెలాఖరు వరకు ఓటు నమోదు చేసుకోవడం అవకాశం ఉన్నట్లు డిప్యూటీ టెలిగ్రాఫ్ నిర్ల జ్యోతి తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక శ్రీ వై. యస్. కళాశాల లో నెహ్రూ యువజన కేంద్రం, విలువైన ఓటు పై అవగాహనా కార్యక్రమాన్ని" (ఇంటెన్సివ్ వోట్ అవేర్నెస్ ప్రోగ్రాం) నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డిప్యూటీ తరీలూర్ యస్. నిర్లూ జ్యోతి విచ్చేసి మాట్లాడారు. ఓటును ఇప్పటి వరకు నమోదు చేసుకోని వారు నేరుగాగాని,ఎస్ ద్వారాగాని ఓటును నమోదు చేసుకోవచ్చును అని చెప్పారు. కళాశాల ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ డా. జి.యస్.వి.యస్. సాయిబాబా మాట్లాడుతూ ఓటు పై అవగాహనా కార్యక్రమాల విద్యార్థులు తమ బాధ్యతగా భావించి,ఓటుహక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.వైస్ ప్రిన్సిపల్ బి.వెంకటరత్నం, యస్.యస్. యస్.ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ యస్.యాకోబ్, నెహ్రూ యువజన కేంద్రం వాలంటీర్ కోసూరిరాజేష్.బి.కామ్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

టి.సరసాపురం,మేజర్స్ న్యూస్: గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలు ఉచిత వైద్యశిబిరాలను వినియో గించుకోవాలని ఆఫ్రో సంస్థ కో-ఆర్డినేటర్ నాగరాజు తెలిపారు. వల్లపట్ల పంచాయతీ లోని తిరువతిపాడు గ్రామంలో మేంధలీళ్ల కంపెనీ సహకారంతో ఆఫ్రో సేవా సంస్థ అధ్యక్షులలో ఏలూరు గుడి నమోదిన్ కేన్సర్ హాస్పిటల్ వైద్య బృందం ఉచిత వైద్య శిబిరం బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో వినియోగ విద్యార్థులు విజ్ఞతతో తమ ఓటు రోగులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆఫ్రో సంస్థ సీబిబిది రాజేష్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



